

广告

周口首办豫南八市羽毛球赛

规模空前,场馆受客人盛赞

□晚报记者 李伟 文/图

豫南八市羽毛球邀请赛今年终于花落周口。11月9日至11日,32支球队近300名羽毛球高手齐聚周口市

体育中心羽毛球馆,规模之大开创了此赛事新篇章。

豫南八市是指驻马店、信阳、平顶山、漯河、南阳、周口、商丘和许昌。之前,由于周口没有标准场馆,豫南八市羽毛球邀请赛从未在周口举办过。随着市体育馆、体育场的陆续落成,周口争当东道主的愿望越来越强烈。在市体育局、市羽毛球协会等积极努力下,周口终于获得了第十一届豫南八市羽毛球邀请赛的举办权。

和前10届相比,本届邀请赛规模空前。尽管许昌市由于种种原因没有组队参加,但郑州市却闻讯派出了参赛队伍。本届比赛,参赛队总数达到创纪录的32支,其中周口参赛队多达6支。而在一年前的信阳邀请赛上,参赛队才不过20余支。

为何场面如此火爆?邀请赛主办方给出了如下解释:近两年各地羽毛球运动发展迅速,爱好者数量急剧膨胀;周口市体育中心羽毛球馆是新建标准场馆,对选手有足够的吸引力。前者有目共睹,后者也在客人口中得到印证。南阳中老年代表队选手程雅茹告诉记者,在豫南八市中,周口市体育中心羽毛球馆是最好最标准的,“在这比赛舒服”。

本届邀请赛在比赛项目设置上和往届有所不同,单项比赛增多:青年组设男单、女单、混双、男双、女双,中老年组设男单、男双和混双。比赛在羽毛球馆9个场地同时进行。

图为周口瑞克体育羽毛球队选手在比赛中。 线索提供 赵丛娇



侯永志教授为我市中青年干部作专题报告

□晚报记者 张燕

本报讯 11月9日上午,由市委组织部、团市委主办的第四期周口市中青年干部区域经济发展专题讲座在市委党校举行。讲座由国务院发展研究中心发展战略和区域经济研究部部长侯永志教授主讲,来自我市的广大中青年干部听取报告。

侯永志教授以《认清形势、把握方向、推动区域经济社会科学发展》为题,从当前我国经济发展所处的环境、发展的目标任务、发展战略及实施保障等方面综合分析我国经济发展的形势,指出我国发展的优势和所面临的挑战。同时,他又在讲课中结合周口市情,提出了建设性建议和意见,为周口融入中原经济区建设提出了新思路和新方法,思想深邃,角度新颖。

听完报告后,学员们纷纷表示受益匪浅,对国家及区域经济的发展有了进一步理解。

爱心温暖留守儿童

□晚报记者 张燕

本报讯 11月10日,虽然天气有些冷,但是李灵希望小学的学生们心里却是暖和的。市妇联、省电视台都市频道等单位的爱心志愿者来到该校,为学生们送去了书包、手套、体育用品、棉被等价值上万元的物资。

活动现场,爱心志愿者把书包、手套、篮球等用品一一分发到学生的手中。有些学生收到手套后,迫不及待地戴在了手上;有些学生拿着书包,来回翻看着,脸上也露出了笑容……随后,爱心志愿者还与学生们聊天,了解他们的学习以及生活情况。

川汇区举办中小小学生篮球运动会

篮坛名将马健现场当“教官”

□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 11月9日至11日,一年一度的川汇区中小小学生篮球运动会

在周口市体育中心室外篮球场举行。和往届不同的是,这次运动会



请来了昔日中国篮坛巨星——马健。

马健是河北人,生于1969年,身高2米,他1989年入选国家男篮,任主力前锋;1992年第25届奥运会后,去美国留学,其间曾在NBA洛杉矶快船队试训;1998年进入北京奥神男子篮球队,是该队核心球员;1999年入选中国篮球北方明星队;目前在新浪NBA直播室担任解说嘉宾。马健动作协调、反应灵敏、技术全面,是最早在美国打球的中国职业球员之一。

应邀来周的马健不单单是为篮球运动会助阵,还在9日上午开赛前夕兴致勃勃地“执起教鞭”。瑟瑟冷风中,他脱下外套,和几个小球员一起闪跳腾挪,讲解场上对抗要点(如图),让很少近距离接触职业球员的周口篮球小子大开眼界。马健说,青少年是篮球的希望,应该多给喜爱篮球的孩子们一些接触专业球员的机会,开阔其眼界,改进其在篮球场上的思维模式,大家争相索要签名,场面相当火爆。因为有其他工作安排,马健9日下午离开周口。

由川汇区教体局主办,周口正信基础开发有限公司、周口奥盾篮球俱乐部承办的本届中小小学生篮球运动会共有29支队伍参加,参赛小球员都是川汇区中小学在校生,共386名。比赛分中学组、小学组两组进行。

□曹新旺

当兵,要算的“三笔账”

今年征兵开始后,我市广大适龄青年踊跃报名。1000多名优秀青年走进征兵体检站,大部分在严格的体检、政审后将穿上军装跨入军人的行列,去实现他们的理想。

“报国自古英雄事”。周口有着拥军报国的优良传统,战争年代如此,今天,在周口这片热土上更是如此,踊跃报名参军是每一名有志青年的光荣选择。在人生抉择的重要时刻,有很多路能选,而这些周口优秀青年的代表却又义无反顾地选择从军报国,他们要继承先辈们的优良传统,可以说,他们选择了光荣、选择了成功。在绿色军营中这所大学校中,他们将得到全方位的锻炼和提高,青春将更加靓丽,明天将更加辉煌。也许大家会问,当兵到底有什么好处。用老百姓的俗话说,能有什么出息?有什么机遇?有哪些发展?我们就算上“三笔账”吧!

首先,算算“政治账”。

当兵是《宪法》赋予每个公民应尽的义务,一人参军,全家光荣。作为一个有理想、有抱负的热血青年,经过严格的体格检查和政治审查,胸戴

红花光荣入伍,证明他们身体健康,政治合格,思想进步,品行端正,文化较高,历史清白,是同龄人中的佼佼者。当兵后部队党组织无微不至的关心和呵护,会使他们在思想上、政治上很快成熟起来,这将使他们政治上的荣耀,受益终生。中华民族有着崇尚军尚武的光荣传统,社会各界历来拥戴军人,逢年过节竞相慰问子弟兵,各行各业千方百计给予现役军人优待。“军人优先”、“军人免费”、“军人窗口”的牌子随处可见。各地开设了维护军人军属合法权益法律服务中心的“涉军维权法庭”和积极为军人军属提供法律服务的“维权绿色通道”。军人军属的合法权益受到侵害时,会首先得到维护。现役军人拥有崇高的社会地位,选择参军入伍,头戴“最可爱的人”荣誉光环,会时时处处受到社会的尊重和优待。

其次,算算“经济账”。

参军入伍后,享受四项补贴:

一是津贴费。入伍后,衣、食、住、

行、医等由国家供给,通俗一点来讲,就是“免衣食、免住行、免医疗费用”等等。第一年津贴费每月约500元,第二年月津贴600元,担任正、副班长职务或特殊岗位,艰苦、边远、海岛地区还有特殊岗位补贴。

二是优待金。无论是城镇还是农村,义务兵期间,家庭每年都能领到5000到15000元不等的优待金,立功受奖或自愿到边远、艰苦地区服役的,优待金还要增加。如我市的郸城县对去西藏当兵的青年在原来优待金的基础上增加一倍,农村户口的能拿到1.1万元,城镇户口的能拿到2.2万元。

三是补助金。当兵退伍后,除有退伍费外,对自主择业的还有自主就业补助金,义务兵两年9000元,服役年限越长发钱越多。地方政府也将发给自主就业一次性补助金。

四是学费补偿金。国家对应届大学毕业生和在校大学缴纳的学费进行补偿,大专毕业生最高补助1.8万

元,本科毕业生最高补助2.4万元,在校大学生退役复学每年最高可申请6000元学费资助。这经济账不算不知道,一算还真有些让人心跳。一位姓杜的家长说:“孩子刚毕业,没有技术、没有多少社会经验,就是出去打工也未必能挣到多少钱,当兵从经济上并不吃亏!”

第三,算算“发展账”。

自古军营多俊才。紧张有序的军营生活,能重塑青年的人生品格,锻造他们的钢铁意志,为他们施展才华提供广阔空间,这都是难以用金钱来衡量的。在部队,将受到严格而正规的教育训练,可以学军事、学政治、学文化,可以转士官、考军校、提干。2011年有5000多名大学生士兵直接提拔为军官,提干和保送入学比例还将继续提高。退伍后,各级政府都给予政策上的扶持和优待。公务员招考,政法干警考录,事业单位和国有企业招聘时,安排比例定向考录退役士兵,荣获二等功以上奖励的,免试

推荐入读硕士研究生。军官转业,战士平时荣立二等功以上奖励,战时荣立三等功以上奖励,或者在部队服役满12年的,由地方政府行政安置工作。自主就业的退役士兵免费参加职业教育和技术培训,从事个体经营的,享受工商、税务等税费减免优惠;从事特色养殖、种植等创业的,享受无息、低息贷款。另外,当兵之后,战友遍布祖国大江南北,信息来源渠道广泛,人脉关系也是一笔不可多得的财富,是一项用之不竭的资源,会在今后事业发展打下较好的社会根基。

俗话说,是雄鹰就应搏击辽阔的长空,是蛟龙就该遨游汹涌的大海。有一首歌唱得好:生命里有了当兵的历史,一辈子也不后悔。在当前就业压力大而难的情况下,当兵是广大青年人生一次不可多得的机遇,抓住这次机遇你的人生也许将从此改变,今天的士兵也许就是明天的将军!当兵,给你算了“三笔账”,账账清楚;当兵,给你了N个理由,理由充分;当兵,让你受益终生,回味无穷;当兵,你还不选择吗?来吧!热血青年,青年中的优秀代表,到军营来吧,让你的理想在这里实现!让你的事业在这里成功!走,当兵去!